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MENKUL KIYMETLER (AYRINTILI) (4) (5)
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TAKYİDATLARI

1

SAHİP OLDUĞU GAYRİMENKULLER (3)

YERİ CİNSİ ADA PARSEL

İŞTİRAKLERİ (2)
ŞİRKETİN UNVANI FAALİYET TÜRÜ SERMAYESİ HİSSE TUTARI

SON BEŞ YILA AİT BAZI BİLANÇO BÜYÜKLÜKLERİ (1)
YILI NET KARI (ZARARI) ÖZKAYNAKLARI AKTİF TOPLAMI

UNVANI                   :
MERKEZİ VE KURULUŞ TARİHİ :
SERMAYESİ                   :
(Açıklamalı)
ADRESİ                   :
FAALİYET KONUSU                   :

EK 1

ULUSLARARASI BANKACILIK BİRİMLERİ KURUCULARINA / HİSSE DEVRALACAKLARA İLİŞKİN BEYANNAME

(TÜZEL KİŞİLER)

TÜZEL KİŞİNİN
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ŞİRKETİN VEYA ŞİRKET SERMAYESİNİN YÜZDE 10’UNDAN FAZLASINA SAHİP GERÇEK VE TÜZEL KİŞİLERİN SON 
BEŞ YIL İÇERİSİNDE YURT İÇİ VEYA YURTDIŞI BANKALARDAN KULLANDIĞI KREDİLERİN YASAL TAKİBE 
UĞRAYIP UĞRAMADIĞI:

ŞİRKETİN HALEN TARAF OLDUĞU ÖNEMLİ HUKUKİ İHTİLAFLAR HAKKINDA AYRINTILI AÇIKLAMA:

                                                                                                                      İMZA :
                                                                                                                     TARİH : ....../....../......

FAALİYET ALANINDA DAHA ÖNCE GERÇEKLEŞTİRDİĞİ ÖNEMLİ İŞLER

VADESİ

VADESİ
BANKALAR DIŞINDA DİĞER GERÇEK VE TÜZEL KİŞİLERE BORÇLARI (8)

ALACAKLININ ADI

ALACAĞIN

TÜRÜ MİKTARI

TEMİNATI
TÜRÜ

VADESİZ
KREDİ 
MİKTARI

ŞUBE ADI
MEVDUAT 
VADELİ

7 8 9
BANKA ADI

TÜRÜ
VADESİ

KREDİ 
MİKTARI
TEMİNATI

MEVDUAT 
VADELİ
VADESİZ

BANKA ADI
ŞUBE ADI

5
ÇALIŞTIĞI BANKALAR (6) (7) 2 3 4

2
3
4

TAAHHÜT EDİLEN SERMAYENİN KARŞILANACAĞI KAYNAKLARIN AYRINTILI DÖKÜMÜ

1



      Sigorta edilmiş varlıkların sigorta bedelleri ayrıca belirtilecektir.

NOT: Formda ayrılan kısımların yeterli gelmemesi halinde ek form kullanılabilir.

(4)   Tahvil, bono, altın, değerli taş ve madenler, vs. varsa takyidatları ile birlikte bu kısma yazılacaktır.
(5)   İştiraklere ait hisse senetleri hariç tutulacaktır.
(6)   Aynı bankadan birden fazla türde kredi kullanılıyorsa ayrı ayrı gösterilecektir.
(7)   Aynı bankanın birden fazla şubesi ile çalışılmakta ise ayrı ayrı gösterilecektir.
(8)   Şirket sermayesinin %5 veya daha fazlası miktarında borçlar yazılacaktır.

AÇIKLAMALAR :
(1)   Vergi karşılığı ayrıldıktan sonraki tutar yazılacaktır.
(2)   İştirak oranı, iştirak edilen şirketin sermayesinin %5 veya daha fazlası ise doldurulacaktır.
(3)   Sahip olunan tüm gayrimenkuller, varsa takyidatları ile birlikte, bu kısma yazılacaktır.


